C Jméno, PFijmeni: Trida: Body:

1. Dopliite chybéjici &isla 4. Ctverec
Nahrad'te pismena A, B, C ¢isly tak, aby zavedeny systém byl Sestavte ¢tverec tak, aby navzdjem sousedily

dodrzen. stejnymi &isly.
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2. Putujici symboly
Tfi symboly — kole¢ko, trojihelnik a <&tvereéek — uvnitf
neobvyklého dvanactitthelniku se pohybuji v pfedepsaném rytmu,

ktery nen{ ani v jediném piipadé poruen. Zmén&no viak bylo 5. Magicky obrazec
pofadi jednotlivych dvanactitthelnikdl. Na svém mist& zhstal pouze Dopliite &isla 1 — 15 tak, aby na obvodech &tvercil
obrazec ¢islo 1. VaSim (kolem je odhalit princip pohybu vzniklo osm souctil po 36.

Jjednotlivych symboli a obrazce uspofddat do spravného pofadi.
Jedté vam napovime, Ze na poslednim misté bude obrazec ¢islo 3.

6. Testament

Stary milionaf se téméf na smrtelné posteli dozvédél,
ze jeho mladickd chot' &ekd vytouZeného d&dice.
Stanovil proto tuto zavét:

Bude-li potomkem tolik vysnény syn, necht’ dostane
5/7 jméni a matka pak 2/7,

Jestlize viak ditétem bude dcera, pfipadnou ji 2/5

3. Retizek jmé&n{ a matce 3/5.

Retizek je slozen ze 159 rozepinatelnych Glankd, z nich# Tak to napsal a odeSel na vé&Cnost. Co viak Cert
kazdy méa hodnotu 1 Ké&. Kolik samostatnych &lankl nechtgl, jeho choti se narodila dvojéata: chlapec a
minimélng (a které) je potieba odepnout, abychom mohli dévde.

pomoci jednotlivych ¢&asti Fetizku 1 samostatnych Jak nynf pravnici rozdélili 87,5 miliont, aby byly
odepnutych ¢lankti uhradit v3echny moZné &astky dodrzeny poméry mezi matkou a détmi urdené
v celych korunach od 1 K¢ az do 159 K¢&? Zaveti?

7. Otazky z mladi

L 2 A o Které &islo je pravé o tolik mensi ne

20
O-O- 000000000000 0000 ...-’:

O-C-O0- 000000 9.,
: : 27, o kolik je v&tii nez 17?
60 ' 50 40 S = , o : —
0000000000000 000000000000 00 o Cislo 34 je pravé o tolik vétsi nez
. ‘. . ¢islo 27, o kolik je men3f neZ hledané
A T B e 30 o Cislo.
Q : GO-O0-0-00-00-0:00-0 000000000000 cls , _
OO : V '_ o Predpokladejme, 7e X, Y, Z jsou &isla
120 ity TR 129 ® a S je jejich soudet plati S— X =Y +
O-O-0-0-0-O0-0-0-0-0-0-0-0 7 =

LO-O0-0-0-0 00000000000

o Soutet X + Y % 116. Cislo X je 0 3
men3i nez ¢islo Z, ale 0 4 vétdinez Y.
Jak velké je &islo Z?



